
 
                                      У К Р А Ї Н А 

    Першотравнева  районна у місті Чернівці рада 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

                     РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

від  26.05.2011р.   № 58-p                                                    м.Чернівці 
 

Про Порядок інформування громадськості 

про діяльність Першотравневої районної у 

місті Чернівці ради, її виконавчих органів 

та їх посадових осіб засобами масової 

комунікації за допомогою мережі Інтернет  

 

 

Відповідно до Законів України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”, „Про звернення громадян”, „Про інформацію”, „Про доступ до 

публічної інформації”, „Про порядок висвітлення діяльності органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами 

масової інформації”, „Про електронні документи та електронний 

документообіг”, згідно Указів Президента України від 05.05.2011р. 

№547/2011 „Питання забезпечення органами виконавчої влади                 

доступу до публічної інформації”, від 01.08.2002р. №683 „Про додаткові 

заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної 

влади”, постанови Кабінету Міністрів України від 04.01.2002р. №3 „Про 

порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів 

виконавчої влади”, від 29.08.2002р. №1302 „Про заходи щодо подальшого 

забезпечення відкритості у діяльності органів виконавчої влади”, 

керуючись національним стандартом України ДСТУ 4163-2003 

(Уніфікованої системи організаційно-розпорядчої документації, затвердженої 

наказом Держспоживстандарту України від 07.04.2003 № 55), - 
 

 

 1. Затвердити Порядок інформування громадськості про діяльність 

Першотравневої районної у місті Чернівці ради, її виконавчих органів та їх 

посадових осіб засобами масової комунікації за допомогою мережі Інтернет 

(додається). 

2. Керівникам виконавчих органів районної у місті ради забезпечити 

неухильне дотримання цього розпорядження та довести його вимоги до 

відома посадових осіб.  

3. Розпорядження набирає чинності з дня його підписання головою ради 

та підлягає розміщенню на офіційному веб-сайті Першотравневої районної у 

місті ради  в мережі Інтернет. 
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4. Контроль та організацію виконання цього розпорядження покласти на 

заступника голови районної у місті ради Ярмисту Н.Д. 

 

 

Голова ради                                                                                В.Мельничук 

 

 

 

Виконавець: 

 

Головний спеціаліст відділу 

організаційно-кадрової роботи                                                  Ф.Степанов 

 

Погоджено: 

 

Заступник голови  

районної у місті ради                                                                  Н.Ярмиста 

 

Начальник юридичного відділу                                                  С.Мар'ян 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       
Надiслано:  вiддiл організаційно-кадрової роботи, загальний відділ, керівникам управлінь, 

відділів  


